六年级海选A试卷答案

填空题（每题5分，共计50分）

1、56     2、8638       3、29        4、7            5、420

6、4厘米     7、20      8、4       9、7           10、8

二、计算题（每题6分，共计12分）
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三、解答题。（第13题6分，第14题8分，第15题10分，第16题10分，第17题12分，第18题12分，共计58分）

13、解：
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14、解：
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15、解：
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16、解： 
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平方厘米   
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正方形边长为8厘米和5厘米...................................2分
体积
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     17、解：设A=
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         所以A<B<C<D.................................2分
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18、解：连接FD

设三角形AEF的面积为a，三角形CDF的面积为b......................2分
因为AE=ED，所以三角形EFD的面积也为a..................2分
[image: image26] 因为BD=    BC，所以三角形ABD的面积为4a+2b..................2分
      因为AE=ED所以三角形AED的面积=三角形BED的面积=2a+b= 
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 平方厘米...............................................2分
      三角形BDE的面积=2b-a= 
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平方厘米........................2分
      所以阴影部分的面积=3.2平方厘米........................2分[image: image25.emf]
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